
 

El  
COMPROMISO DE HONOR 

 

Yo, _______________________________________________________, con C.I. _______________________ y 

número de matrícula ________________, al firmar este compromiso, reconozco que la presente evaluación está diseñada para 

ser resuelta de manera individual, esferográfico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepción del 

examen; y, cualquier instrumento de comunicación que hubiere traído, debo apagarlo guardarlo y depositarlo en la parte anterior 

del aula, junto con algún otro material que se encuentre acompañándolo. No debo además, consultar libros, notas, ni apuntes 

adicionales a las que se entreguen en esta evaluación, o que el profesor haya autorizado a utilizar. Los temas debo desarrollarlos 

de manera ordenada. 

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leído y aceptado la declaración anterior. 

“Como estudiante de la FICT me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad e integridad en todo 

momento, por eso no copio ni dejo copiar”. 

 

 

________________________________________________ 

     Firma de compromiso del estudiante 
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El examen es individual, todo acto de deshonestidad académica será sancionado de acuerdo al Reglamento de 

evaluaciones y calificaciones de pregrado de la ESPOL 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

PARA LAS SIGUIENTES GRÁFICAS, EXPLIQUE EL COMPORTAMIENTO DE CADA UNA DE LAS VARIABLES, Y DÉ AL 

MENOS DOS (2) RAZONES DEL PORQUÉ DE SU COMPORTAMIENTO (2.5 PTS. C/U). LUEGO DESCRIBA UNA VISIÓN 

GLOBAL DE CÓMO AFECTAN (O NO AFECTAN) LAS OTRAS VARIABLES A LA TASA DE PRODUCCIÓN (5 PTS. C/U).  
 

A) (3*2,5 + 5 = 12,5 PTS.)                                                                          B)   (3*2,5 + 5 = 12,5 PTS.)  

  
                           C)  (2*2,5 + 5 = 10 PTS.)                                                                    D)    (4*2,5 + 5 = 15 PTS.) 

  


